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Formato da proba

Formato

A proba consta de vinte cuestions.

Puntuacion

Cada cuestion correcta valérase con 0’50 puntos.

Duracién

Este exercicio tera unha duracion de duas horas.

Materiais ou instrumentos que se poden empregar durante a proba

Boligrafo con tinta negra ou azul; non se permiten respostas marcadas con lapis.

Non se permite o uso de calculadora.

Advertencias para o alumnado

Os exames non deben levar ningun tipo de marca nin texto que poidan identificar o candida-
to.

Cada pregunta debe ter unha Unica resposta marcada. No caso de que se confunda ao marcar
a sua resposta, risque a que considere incorrecta € marque claramente a sua opcion. No caso
de que algunha cuestion tefia mais dunha resposta marcada, sera considerada como incorrec-
ta.
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Exercicio

Cuestiéns
Un cometa é visible desde a terra cada 24 anos e outro, cada 36 anos. O ultimo ano en que foron
avistados conxuntamente desde a terra foi en 1990. En que ano coincidiran novamente?

Un cometa es visible desde la tierra cada 24 afios y otro, cada 36 anos. El Ultimo afio en que fueron avista-
dos conjuntamente desde la tierra fue en 1990. ¢En qué afio coincidiran nuevamente?

A En 2050.
B En 2062.
C En2854.

Oresultadode 2-(-4+5—-1)—12:(-2) + 50 : ( -25) é:
El resultadode2:(-4+ 5—-1)—12: (-2) + 50: (-25) es:
A 4.

B 58/25.
C -14.

Eduardo gasta os 7/9 da sua asignacion mensual e sébranlle 28 euros. Enton a sua asignacion
mensual é:

Eduardo gasta los 7/9 de su asignacion mensual y le sobran 28 euros. Entonces su asignacion mensual es:

A 36 EUR.
B 245 EUR.
C 126 EUR.
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Na tenda A, por un artigo que custa 100 euros aplican o0 16% de IVE e despois fan 0 20% de des-
conto. Na tenda B, o mesmo artigo custa 115 euros, fan un desconto do 30% e despois aplican o
16% de IVE. Onde sae o artigo mais barato?

En latienda A, por un articulo que cuesta 100 euros aplican el 16% de VA y después hacen €l 20% de des-

cuento. En la tienda B, €l mismo articulo cuesta 115 euros, hacen un descuento del 30% y después aplican
el 16% de IVA. ¢(D6nde sale € articulo mas barato?

A Natenda A.
En latienda A.

B Na tenda B.
Enlatienda B.

C Sae a0 mesmo prezo nas duas tendas.
Sale al mismo precio en las dos tiendas.

Para embaldosar un salén de oito metros de longo por seis metros de ancho empregaronse 300
baldosas cadradas. Canto mide o lado das baldosas?

Para embaldosar un sal6n de ocho metros de largo por seis metros de ancho se utilizaron 300 baldosas
cuadradas. ¢Cuanto mide €l lado de las baldosas?

A 48 cm.
B 40 cm.
C 8/6m.

O cadrado dun niumero mais o dobre do mesmo numero, expresado en linguaxe alxébrica é:

El cuadrado de un nimero mas el doble del mismo niimero, expresado en lenguaje algebraico es:

A 2x*+x
B x*+2x
C 2x*+2x

O resultado da operacién (5X* - 6x° + 4x%):(-X*) &:
El resultado de la operacion (5X* - 6X° + 4X7):(- X*) es:

A 5x*-6x+4
B -5x*-6x-4
C -5x°+6x-4
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Problema anulado.
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Temos que calcular dous numeros que sumen 150 e cuxa diferenza sexa o cuadruplo do menor.

O sistema de ecuacions que resolve este problema é:

Tenemos que calcular dos ndmeros que sumen 150 y cuya diferencia sea el cuadruple del menor. El sistema

de ecuaciones que resuelve este problema es:

X+ y=150
{4x—y:x
X+ y=150
{x—y=4x
X+ y=150
{x—y:4y

A solucién & anterior cuestion é

La solucion ala anterior cuestion es;

A Non existen niimeros que resolvan o problema.

No existen nimeros que resultan el problema.

B 125e25.
125y 25.

C 130¢20.
130y 20.
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As soluciéns da ecuacion X* +3x—10 =0 son:

Las soluciones de la ecuacion X + 3X—10 = 0 son:

A 2¢5.
-2y5.

B Non ten solucion.
No tiene solucién.

C -5e2.
S5y2.

A empresa A, de alugamento de automdbiles, cobra unha cantidade fixa de 30 euros por semana,
mais 0’60 euros por quilémetro. A empresa B s6 cobra 1’60 euros por quilémetro. Se desexamos
alugar un automabil durante unha semana, enton:

La empresa A, de alquiler de automdviles, cobra una cantidad fija de 30 euros por semana, mas 0’60 euros

por kilémetro. La empresa B s6lo cobra 1'60 euros por kilémetro. S deseamos alquilar un automévil du-
rante una semana, entonces.

A Sae mais barata a empresa A.
Sale mas barata la empresa A.

B Sae mais barata a empresa B.
Sale mas barata la empresa B.

C Depende dos quilémetros que fagamos.
Depende de los kil émetros que hagamos.

Unha ecuacién de segundo grao incompleta sen termo independente:

Una ecuacion de segundo grado incompleta sin término independiente:

A Sempre ten como unha das solucions o 0.
Sempretiene como una de las soluciones e 0.

B Se non ten termo independente non pode ser unha ecuacion de segundo grao.
S no tiene término independiente no puede ser una ecuacion de segundo grado.

C Nunca ten 0 como solucion.
Nunca tiene 0 como solucion.
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Se temos un cadrado e duplicamos a lonxitude dos lados, entén:

S tenemos un cuadrado y duplicamos la longitud de los lados, entonces:

A A area do cadrado novo é o dobre ca a do anterior.
El &rea del cuadrado nuevo es el doble que la del anterior.

B A 4rea do cadrado novo ¢ o cuadruplo ca a do anterior.
El &rea del cuadrado nuevo es el cuadruple quela del anterior.

C A area do cadrado novo é a mesma ca a do anterior.
El area del cuadrado nuevo esla misma que la del anterior.
Temos un dado e unha moeda. Lanzamos os dous ao aire; enton:

Tenemos un dado y una moneda. Lanzamos los dos al aire; entonces:

A E mais probable que saia cara na moeda que un niimero maior de catro no dado.
Es més probable que salga cara en la moneda que un niimero mayor de cuatro en el dado.

B E menos probable que saia cara na moeda que un niimero maior de catro no dado.
Es menos probable que salga cara en la moneda que un nlmero mayor de cuatro en €l dado.

C E igual de probable que saia cara na moeda que un namero maior de catro no dado.
Esigual de probable que salga cara en la moneda que un ndimero mayor de cuatro en € dado.

Observe a figura e indique cal das tres posibilidades que figuran na taboa corresponde ao alzado.

Observe la figura e indique cual de las tres posibilidades que figuran en la tabla corresponde al alzado.
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Observe o circuito e indique que ldampadas funcionan se se funde a lampada C.
Observe € circuito e indique qué bombillas funcionan si se funde la bombilla C.

B C

A Funcionan A, B, D ¢ E.
Funcionan A, B, D y E.

B Funcionan A e E.
Funcionan Ay E.

C Funcionan A, D e E.
Funcionan A, D y E.
A resistencia equivalente do seguinte circuito é:

Laresistencia equivalente del siguiente circuito es:

10 2
L] L
20
[
As5Q.
B 2aQ.
C 150
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O seguinte grafico representa as variaciéns na velocidade (en quildmetros por hora) dun coche
durante 10 minutos. Indique que resposta corresponde ao gréfico.

El siguiente grafico representa las variaciones en la velocidad (en kilémetros por hora) de un coche durante
10 minutos. Indique qué respuesta corresponde al grafico.
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A O coche aumentou tres veces a sua velocidade e ao final detivose.
El coche aumento tres veces su velocidad y al final se detuvo.

B O coche aumentou tres veces a sua velocidade, reduciu a stia velocidade duas veces e
circulou con velocidade constante duas veces.

El coche aumentd tres veces su velocidad, redujo su velocidad dos veces y circul6 con velocidad cons-
tante dos veces.

C O coche aumentou tres veces a sta velocidade, reduciu a sua velocidade diias veces e
non circulou con velocidade constante en ningiun momento.

El coche aument6 tres veces su velocidad, redujo su velocidad dos veces y no circulé con velocidad
constante en ninglin momento.
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O seguinte grafico representa as idades dun grupo de persoas. A vista da distribucién, indique cal
das seguintes afirmacions é a correcta:

El siguiente grafico representa las edades de un grupo de personas. A la vista de la distribucion, indique
cual delas siguientes afirmaciones es la correcta:
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A As idades presentan unha distribucién moi similar.
Las edades presentan una distribucion muy similar.

B As idades presentan unha distribucion moi desigual.
Las edades presentan una distribucion muy desigual.

C A media das idades é 18’5 anos.
La media de las edades es 18’5 afios.
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Solucidéns
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Ne B C
1 X
2
3 X
4
5 X
6 X
7 X
8 Anulado
9 X
10 X
11 X
12 X
13
14 X
15
16 X
17 X
18 X
19 X
20 X

Ne de respostas correctas:

Puntuacion:



